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FOR DETAILED USERS MANUAL:
Go to soundid.com and select the
appropriate manual under PRODUCTS.

BEFORE YOU START

Main Button Operation

ON - Press until the GREEN light flashes
OFF — Press until the RED light flashes
ANSWER - Short press

END CALL — Short press

LAST # REDIAL - 2 short presses

PAIRING MODE - From the OFF position
a long press until the RED and GREEN
lights begin to flash.

GETTING STARTED

Getting Started

1 — Find the Bluetooth menu on your
handset. Select ADD DEVICE and
follow the instructions.

2 —Turn ON your headset. It will
immediately enter pairing mode.

3 — Select device SOUND ID 400

4 — If required, enter the PIN code 0000.
Mobile phones with Bluetooth 2.1 or
higher should not require a PIN code.

FIND THE RIGHT FIT

Left or Right Ear?
RIGHT EAR - You are ready to go.

LEFT EAR - Rotate the ear loop 30
degrees to align the ear tip with the L (left)
indicator.

The over-the-ear style can provide added
security; simply snap the hook on the
waist of the speaker. Using the ear hook
option you may exchange the ear loop
for the foam cushion. To remove the ear
loop gently pull the tip. Do not pull on the
loop itself.

BOOST YOUR LISTENING POWER

Optimize Your Hearing
with a PersonalSound™
Program

While on a call or voice mail press, hold
the side button for 2 seconds until you
hear beeps. The beeps correspond to the
selected PersonalSound:

1 —Normal
2 — Moderate
3 - Strong

4 — Demo turns off NoiseNavigation

CHARGE IT

Charging

Charge your Sound ID 400 battery for 4
hours the first time. Subsequent charges
may take up to 2.5 hours for a full charge.
When the headset is charging, the light is
red. When fully charged, it is green. The
headset automatically shuts OFF when
plugged into the charger. If you wish, you
may turn it ON again in the charger.

ADDITIONAL INFORMATION

Sound ID Limited Warranty

Sound ID warrants to the original end user (“Customer”) that new Sound ID
branded products will be free from defects in workmanship and materials,
under normal use, for one (1) year from the original purchase date. Sound
1D does not cover shipping costs to our repair facility. Sound ID will cover
shipping for repaired or replaced product to the consumer.

EXCLUSIONS: This warranty excludes, physical damage to the surface of
the product caused by wear and tear; damage caused by misuse, neglect,
attempts to open, repair, or modify the product, or any other cause beyond
the range of the intended use; damage caused by accident, fire, power
changes, other hazards, or acts of God; or use of the product with any
non-Sound ID device. Only batteries whose fully charged capacity falls
below 80% of their rated capacity are covered by this limited warranty.

EXCLUSIVE REMEDIES: Should a covered defect occur during the
warranty period and you notify Sound ID, your sole and exclusive remedy
shall be, at Sound ID's sole option and expense, to repair or replace the
product. If Sound ID cannot reasonably repair nor replace then Sound

ID may, in its sole discretion, refund the purchase price paid for the
product. Replacement products or parts may be new or reconditioned or
comparable versions of the defective item.

OBTAINING WARRANTY SERVICE: Customer must contact Sound

1D within the applicable warranty period to obtain warranty service
authorization. Dated proof of original purchase is required. Contact Sound
1D Technical Support or Customer Service at www.soundid.com.

Sound ID is not responsible for Customer products received without a
warranty service authorization.

BEFORE YOU START

Side Button Operation
In a Phone Call

LONG PRESS - Advances the
PersonalSound program.

SHORT PRESS - Advances the volume
one step, or you may use your handset
volume control to adjust your headset
volume level.

In Standby (not during a phone call)

LONG PRESS - Activates/deactivates
the Environmental Mode.

SHORT PRESS - Advances the volume
one step.

GETTING STARTED

Pairing Problems?

HANDSET RESET - Remove the battery
of your phone for 20 seconds or see
handset owners manual to reset.

HEADSET RESET - While in pairing
mode push the main and side button at
the same time until you hear 2 beeps.
The light will turn orange and the headset
will automatically turn off.

Repeat pairing process.

FIND THE RIGHT FIT

Putting on Your Headset

Place ear loop in the bowl of your ear
with the nose toward the ground, twist a
1/4 turn so the nose is directed toward
your mouth. Practice in front of a mirror to
see the orientation.

T
U

Right Ear Fit

BOOST YOUR LISTENING POWER

Activating Environmental
Mode

When the headset is in standby (not in a
call), a long press of the side button will
activate Environmental Mode and amplify
your surroundings between calls without
removing the headset.

A short press on the side button will
advance the volume one step. Repeat as
necessary to find the right level.

To turn Environmental Mode OFF
—along press of the side button.

CHARGE IT

Battery Indicator

Momentarily press the main button for
status lights:

GREEN STATUS LIGHT - ON

RED STATUS LIGHT - Less than 30
minutes of talk time remains.

NO STATUS LIGHT - OFF

ADDITIONAL INFORMATION

Sound ID Limited Warranty

WARRANTIES EXCLUSIVE: THE FOREGOING WARRANTIES AND
REMEDIES ARE EXCLUSIVE AND IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES,
TERMS OR CONDITIONS, EXPRESS, IMPLIED OR STATUTORY,
INCLUDING WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE, ACCURACY, CORRESPONDENCE WITH
DESCRIPTION, SATISFACTORY QUALITY AND NON-INFRINGEMENT,
ALL OF WHICH ARE EXPRESSLY DISCLAIMED BY SOUND ID AND ITS
SUPPLIERS.

LIMITATION OF LIABILITY: NEITHER SOUND ID NOR ITS SUPPLIERS
SHALL BE LIABLE FOR INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL, INDIRECT,
SPECIAL, OR PUNITIVE DAMAGES OF ANY KIND, LOSS OF
INFORMATION OR DATA, LOSS OF REVENUE, LOSS OF BUSINESS OR
OTHER FINANCIAL LOSS ARISING OUT OF OR IN CONNECTION WITH
THE SALE OR USE OF THIS PRODUCT. SOUND ID’S ENTIRE LIABILITY
SHALL BE LIMITED TO REPLACEMENT, REPAIR, OR REFUND OF THE
PURCHASE PRIGE PAID, AT SOUND ID’S OPTION.

DISCLAIMER: When implied warranties may not be excluded in their
entirety, they will be limited to the duration of the applicable written
warranty. This warranty gives you specific legal rights; you may have other
rights that may vary depending on local law.

GOVERNING LAW: This Limited Warranty shall be governed by the laws of
the State of California, U.S.A., and by the laws of the United States.

CAUTION: No operator-serviceable parts inside unit.
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GETTING STARTED

Connection Status

A momentary press of the main button
can produce a blinking green light
indicating that the Sound ID 400 is
searching for the handset and may take
several seconds.

If the headset is already connected you
will hear a beep and will not see the
blinking indicator.

FIND THE RIGHT FIT

Getting a RealComfort Fit

The medium ear loop is pre-installed

on the headset. The ear loop should

fit snuggly but not cause discomfort.
However, if your headset feels loose or
causes pressure in your ear, experiment
with the other sizes by wearing a different
ear loop for a few hours. Soft custom
ear molds can be individually made for
your ear to provide enhanced comfort
and security. See soundid.com under
PRODUCTS for details.

BOOST YOUR LISTENING POWER

Switching Between
Your Headset and
Mobile Phone

Your handset has a IN-CALL MENU
which allows you to switch between your
headset and handset. Find the IN-CALL
MENU during a call to explore the added
features.

CHARGE IT

Connecting a 2nd Phone

First phone — After pairing, go to the
Bluetooth menu. Under Sound ID 400
DEVICE PROPERTIES select TRUSTED
and save. Turn OFF the first phone and
headset.

Repeat the pairing process and again
select TRUSTED on the second phone.
Shut OFF the headset.

Turn ON both phones and then turn ON
your headset. You are now connected to
both phones.

NOTE: After pairing the headset with the first phone you have to imitate
pairing mode from the OFF position by holding down the main button until
the red-green light begins to flash.

ADDITIONAL INFORMATION

FCC Notice

The Sound ID 400 complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is
subject to the two following conditions:

1 —This device may not cause harmful interference.

2 —This device must accept any interference received, including interference
that may cause undesired operation.

Trademarks and Registered Trademarks

Sound ID and the Sound ID logo are among the registered and unregistered
trademarks of Sound ID. The Bluetooth trademarks are used by Sound ID
under license. © Sound ID 2009

The information contained in the Sound ID user manual is believed to be
correct at the time of printing. Sound ID reserves the right to change or modify
any information or specifications without notice. The contents of Sound ID’'s
user manuals are provided “as is”. Except as required by applicable law, no
warranties of any kind, either express or implied, including, but not limited to,
the implied warranties or merchantability and fitness for a particular purpose,
are made in relation to the accuracy, reliability, or contents of the manual.

Certifications and Compliance

CE

FCC ID: U3N300

IC: 6975A-300

Bluetooth ID: B14203

RoHS Compliant SID Part #: 95007101



Sound ID 400

Oreillette Bluetooth* universelle

Avant de commencer

Premier demarrage

Trouver le bon
ajustement

Augmenter sa
puissance d’écoute

Recharger I'apparell

Renseignements
supplementaires

Questions et soutien
COMPOSEZ LE 1-866-703-7480
COURRIEL CS@soundid.com

POUR OBTENIR UN MODE D’EMPLOI
DETAILLE:

Visiter soundid.com et sélectionner le manuel
qui convient sous la rubrique PRODUITS.

Fonctionnement de la
touche principale

MARCHE - Appuyer jusqu’a ce que le voyant
VERT clignote.

ARRET — Appuyer jusqu’a ce que le voyant
ROUGE clignote.

REPONDRE — Appuyer briévement
FIN DE L’APPEL — Appuyer brigvement

RECOMPOSITION DU DERNIER N°
Appuyer brievement 2 fois

MODE DE JUMELAGE — A partir de la
position d’arrét, appuyer longuement sur la
touche principale jusqu’a ce que les témoins
ROUGES et VERTS commencent a clignoter.

Démarrage

1 — Trouver le menu Bluetooth sur le combiné.
Sélectionner AJOUTER UN APPAREIL et
suivre les directives.

2 — Mettre l'oreillette en marche. Elle se mettra
automatiquement en mode de jumelage.

3 — Sélectionner I'appareil SOUND ID 400

4 — Si nécessaire, saisir le NIP 0000. Les
appareils mobiles munis de Bluetooth
2.1 ou d’une version supérieure ne
nécessitent pas de NIP.

Oreille droite ou gauche?

OREILLE DROITE - L'appareil est prét a
fonctionner.

OREILLE GAUCHE - Faire pivoter la boucle
auriculaire de 30 degrés de maniére a aligner la
pointe de I'oreille avec I'indicateur L (gauche).

Le mode par-dessus I'oreille est destiné

a fournir plus de sécurité; appuyer tout
simplement pour fixer la boucle a la partie
effilée de I'oreillette. Il est également possible
de remplacer la boucle auriculaire par le
coussin de mousse avec le mode par-dessus
I'oreille. Pour retirer I'anneau auriculaire, tirer
délicatement sur la pointe. Ne pas tirer sur la
boucle elle-méme.

|l est possible d’augmenter
sa puissance d’écoute a
I'aide d’un programme
PersonalSound™

Pendant un appel ou I'écoute d’un message
vocal, appuyer sur la touche latérale
pendant deux secondes, jusqu’a ce que des
signaux sonores se fassent entendre. Ces
signaux sonores correspondent au mode
PersonalSound sélectionné:

1 —Normal
2 — Modéré
3 -Fort

4 —Démo, qui coupe le mode NoiseNavigation

Recharge

Recharger la pile du Sound ID 400 pendant

4 heures avant la premiére utilisation. Par

la suite, une recharge complete pourra
prendre jusqu’a 2,5 heures. Lorsque le
témoin s’allume en rouge, vous devez la
recharger immediatement. Lorsque la pile est
entierement chargée, il devient vert. Loreillette
s’éteint automatiquement lorsqu’elle est
raccordée au chargeur. Il est possible de la
mettre en marche pendant la charge.

Garantie limitée de Sound ID

Sound ID warrants to the original end user (“Customer”) that new Sound ID
branded products will be free from defects in workmanship and materials, under
normal use, for one (1) year from the original purchase date. Sound ID does not
cover shipping costs to our repair facility. Sound ID will cover shipping for repaired
or replaced product to the consumer.

Sound ID garantit & I'utilisateur original (« client ») que ce produit Sound ID neuf et
tous ses composants sont exempts de tout défaut de matériaux ou de fabrication,
dans des conditions d'utilisation normale, pour une période d'un (1) an a partir de
la date d'achat originale. Sound ID ne défraie pas les frais d'expédition a son centre
de réparation. Sound ID défraie les frais d’expédition de son centre de réparation
au consommateur.

EXCLUSIONS: Cette garantie exclut les dommages physiques a la surface du
produit attribuables a I'usure, les dommages causés par une mauvaise utilisation, la
négligence, les tentatives d’ouvrir le produit, le réparer ou le modifier, ou attribuables
a toute utilisation autre qu’un usage normal, tel qu'un accident, incendie, variations
de tension ou tout autre accident ou calamité naturelle ou encore I'utilisation de

ce produit avec tout appareil non compatible avec Sound ID. Seules les piles

dont la capacité de charge serait inférieure & 80 % de leur capacité nominale sont
couvertes par cette garantie limitée.

RECOURS EXCLUSIFS: Si une défectuosité couverte par la présente garantie se
produit durant la période de garantie et que vous avertissez Sound ID, votre seul
recours exclusif sera, a la seule discrétion de Sound ID et a ses frais, de réparer
ou de remplacer le produit. Dans le cas ot Sound ID serait dans I'impossibilité
raisonnable de réparer ou de remplacer I'appareil, Sound ID pourrait, a sa

seule discrétion, rembourser le prix d'achat du produit. Les produits ou piéces

de remplacement peuvent étre neufs ou reconditionnés, ou étre des versions
comparables de I'article défectueux.

REPARATION AU TITRE DE LA GARANTIE: Le client doit communiquer avec
Sound ID pendant la période de garantie afin d’obtenir une autorisation de

Fonctionn@ment de la
touche latérale

Lors d’un appel téléphonique

APPUYER LONGUEMENT - Passer au
programme PersonalSound.

APPUYER BRIEVEMENT — Augmenter le
volume d’un cran; il est également possible de
régler le volume a I'aide de la commande du
combiné.

En mode d’attente (en dehors d’un appel
téléphonique)

APPUYER LONGUEMENT - Activer/
désactiver le mode « ambiance ».

APPUYER BRIEVEMENT — Augmenter le
volume d’un cran.

Problemes de jumelage?

REINITIALISATION DU COMBINE Retirer

la pile pendant 20 secondes ou consulter le
manuel de I'appareil pour savoir comment le
réinitialiser.

REINITIALISATION DE L'OREILLETTE En
mode de jumelage, appuyer simultanément sur
la touche principale et sur la touche latérale
jusqu’a ce que 2 bips se fassent entendre.

Le témoin vert deviendra orangé et I'oreillette
s’éteindra automatiquement.

Répéter la procédure de jumelage.

Installer |'oreillette

Placer I'anneau auriculaire dans le creux de
I'oreille, la pointe vers le sol, et faire pivoter
d’un quart de tour de maniere a diriger la
pointe vers la bouche. Il est conseillé de
s’exercer devant un miroir pour bien voir
I’orientation du micro.

[ %

N7

Installation dans I'oreille droite

Activation du mode
ambiance

Lorsque l'oreillette est en mode d’attente (pas
pendant un appel), appuyer longuement sur la
touche latérale activera le mode ambiance qui
amplifie les bruits ambiants entre les appels,
sans retirer 'oreillette.

Appuyer brievement sur la touche latérale
permet d’augmenter le volume d’un cran.
Répéter si nécessaire pour trouver le bon
niveau.

Appuyer longuement sur la touche latérale
pour couper le mode ambiance.

Témoin de charge de la pile

Appuyer pendant un instant sur la touche
principale pour voir les témoins d’état:

TEMOIN D’ETAT VERT — en marche

TEMOIN D’ETAT ROUGE — il reste moins de
30 minutes de conversation

AUCUN TEMOIN D’ETAT - éteint

réparation au titre de la garantie. Une preuve de la date de I'achat original est
exigée. Communiquer avec le service d'assistance technique de Sound ID ou avec
le service a la clientéle au www.soundid.com.

Sound ID n’est pas responsable des produits des consommateurs expédiés dans
une autorisation de réparation au titre de la garantie.

EXCLUSIONS DE LA GARANTIE: LES GARANTIES ET RECOURS

ENONCES CI-DESSUS SONT EXCLUSIFS ET REMPLACENT TOUTE

AUTRE GARANTIE, MODALITE OU CONDITION, EXPRESSE, IMPLICITE OU
REGLEMENTAIRE, Y COMPRIS LES GARANTIES IMPLICITES DE QUALITE
MARCHANDE ET ADEQUATION A UNE FIN PARTICULIERE, DE PRECISION, DE
CORRESPONDANCE AVEC LA DESCRIPTION, DE QUALITE SATISFAISANTE
ET DE NON-CONTREFACON, QUI SONT PAR LA PRESENTE EXPRESSEMENT
DECLINEES PAR SOUND ID ET SES FOURNISSEURS.

LIMITATION DE RESPONSABILITE: NI SOUND ID, NI SES FOURNISSEURS, NE
POURRONT ETRE TENUS RESPONSABLES DE TOUT DOMMAGE ACCESSOIRE,
CONSECUTIF, INDIRECT, SPECIAL, PUNITIF OU DE QUELQUE NATURE QUE

CE SOIT, DE LA PERTE D'INFORMATIONS OU DE DONNEES, DE LA PERTE

DE REVENUS, DE CLIENTELE OU DE TOUTE AUTRE PERTE FINANCIERE
DECOULANT DE, OU LIEES A, LA VENTE OU L'UTILISATION DE CE PRODUIT.

LA TOTALE ET ENTIERE RESPONSABILITE DE SOUND ID EST LIMITEE A LA
REPARATION, OU REMPLACEMENT OU AU REMBOURSEMENT DE L'APPAREIL,
A SA SEULE DISCRETION.

AVIS DE NON-RESPONSABILITE: Dans les cas ol les responsabilités implicites
ne pourraient pas étre entiérement exclues, elles seront limitées a la durée de la
garantie écrite en vigueur. Cette garantie vous confére des droits légaux. Vous
pouvez avoir d'autres droits légaux qui varient selon lois locales.

LOIS EN VIGUEUR: Cette garantie limitée est soumise a la législation de I'Etat de
Californie, Etats-Unis d’Amérique, et a la législation des Etats-Unis.

ATTENTION: Ne renferme aucune piece que I'utilisateur peut réparer lui-méme.

N Touche principale
Touche du pro- —={ o \

gramme Volume/ N Microphone
PersonalSound"* - Témoin d’état
(VPB)

Microphone -

Boucle auriculaire X
RealComfort"®  —

Touche du pro-
gramme Volume/
PersonalSound"®

(VPB)

Micro prise de  —
chargement USB

Ftat de la connexion

En appuyant brievement sur la touche
principale, on peut constater que le témoin
clignote en vert, ce qui indique que I'appareil
Sound ID 400 tente d’établir la connexion avec
I’appareil téléphonique. Cela peut prendre
plusieurs secondes.

Si la connexion est déja établie, 'oreillette
émettra un bip et le témoin ne clignotera pas.

Trouver un ajustement
vraiment confortable

Loreillette est livrée munie de la boucle
auriculaire moyenne. La boucle auriculaire
doit étre bien ajustée sans causer d’inconfort.
Cependant, si elle semble lache ou cause

de la pression dans I'oreille, il est conseillé

de tenter de porter les autres tailles pendant
quelques heures pour voir si elles sont mieux
adaptées. Des embouts moulés doux peuvent
étre fabriqués sur mesure pour chaque
oreille, assurant plus de confort, de sécurité.
Consulter la rubrique « produits » de soundid.
com pour plus de détails.

Passer de 'oreillette au
téléphone mobile

Le combiné possede un menu d’appel qui
permet de passer de I'oreillette au téléphone
mobile. Trouver le menu d’appel pendant une
conversation permet de découvrir les fonctions
supplémentaires de 'appareil.

Raccorder un 2e apparell
téléphonique

Premier appareil téléphonique: Ares

le jumelage, aller au menu Bluetooth.
Sélectionner « Trusted » sous la rubrique
des propriétés de I'appareil Sound ID 400 et
enregistrer. Eteindre le premier appareil ainsi
que l'oreillette.

Répéter le processus de jumelage et
sélectionner de nouveau « Trusted » pour le
second appareil. Eteindre I'oreillette.

Allumer les deux appareils téléphoniques,
puis mettre I'oreillette en marche. Les deux
appareils sont maintenant reliés a I'oreillette.

Remarque : Aprés avoir jumelé 'oreillette avec le premier appareil, il est nécessaire
de reproduire le mode de jumelage a partir de la position d'arrét, en appuyant sur la
touche principale jusqu’a ce que le témoin rouge-vert commence & clignoter.

Avis de la FCC

Cet appareil Sound ID 400 est conforme aux dispositions de la partie 15
du réglement de la FCC. Son utilisation est assujettie aux deux conditions
suivantes:

1 — Cet appareil ne doit pas causer d'interférence nuisible.

2 — Cet appareil doit accepter toute interférence regue, y compris une
interférence qui pourrait causer un fonctionnement non désiré.

Marques de commerce et marques déposées

Sound ID et le logo de Sound ID sont des marques déposées et non
enregistrées appartenant & Sound ID. Les marques de commerce de
Bluetooth sont utilisées avec autorisation. © Sound ID 2009

Les renseignements contenus dans ce manuel d'utilisation du Sound ID

sont réputés exacts au moment de I'impression. Sound ID se réserve le droit
de modifier toute information ou caractéristique du produit sans préavis. Le
contenu des manuels d'utilisation de Sound ID est fourni « tel quel ». Sous
réserve des lois en vigueur, aucune garantie sous quelque forme que ce soit,
explicite ou implicite, y compris, mais sans s'y limiter, les garanties implicites de
qualité marchande et d’adéquation a un usage particulier, ne sont accordées
quant & I'exactitude, a la fiabilité ou au contenu du présent document.

Certifications et conformité

CE

Numéro d'identification de la FCC: USN300
IC: 6975A-300

Numéro d'identification de Bluetooth: B14203

Conforme aux normes RoHS N° de piece SID: 95007101
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